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Zašto bih se trebao cijepiti protiv SARS-CoV-2 koronavirusa? 

Jer služi Vašoj zdravstvenoj zaštiti. I zaštiti onih oko Vas. Nažalost, SARS-CoV-2 

koronavirus prečesto ima smrtonosni učinak, posebno u generaciji ljudi starijih od 80 

godina. 

 

Koja je svrha cijepljenja protiv korone? 

Trenutno nema dovoljno učinkovitih lijekova za liječenje bolesti COVID-19. Cjepiva 

koja su trenutno u postupku odobravanja prva su stvarna šansa da se zarazna bolest 

učini medicinski savladivom. Cijepljenjem se želi osigurati da se manje ljudi zarazi i 

da tijek bolesti bude manje težak. Samo se tako postupno možemo vratiti normalnom 

životu. 

  

Moram li se cijepiti? 

Ne. Cijepljenje je dobrovoljno. 

 

Hoće li me cijepljenje išta koštati? 

Ne, cijepljenje će biti besplatno za građane bez obzira na njihov status osiguranja. 

Savezna vlada snosi troškove cjepiva. Uz to, savezne države sa saveznom vladom 

dijele troškove uspostavljanja i rada centara za cijepljenje. 

 

Kada se započinje u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji? 

Čim se cjepivo odobri, raspoložive doze cjepiva podijelit će se među državama 

članicama EU. Tada će savezna vlada saveznim državama distribuirati određene 

količine cjepiva u skladu s brojem stanovnika. Centri za cijepljenje u Sjevernoj Rajni-

Vestfaliji će pravovremeno biti spremni za start, a zatim odmah započeti s radom. 

 

Tko će se prvo cijepiti - i zašto? 

Važno je da se prvo cijepe osobe u dobi od 80 i više godina i stanari domova za 

starije i nemoćne osobe. Oni su posebno izloženi riziku od virusa SARS-CoV-2, jer 

ova bolest kod njih često poprima teški tijek i njihov je život u najvećoj opasnosti. 

 

Uz to dolazi i osoblje u medicinskim ustanovama i ustanovama za njegu bolesnika - 

na primjer u hitnim službama i na intenzivnoj njezi u bolnicama, kao i u ambulantnoj i 

stacionarnoj skrbi za starije osobe. 

 

Odluke će se temeljiti na preporukama "Stalne komisije za cijepljenje" (STIKO) 

savezne vlade. StIKO se nalazi u Institutu Robert Koch i zajedno s Etičkim vijećem i 

Leopoldinom razvija preporuke o cijepljenju za Njemačku. Pritom STIKO uzima u  

obzir ne samo koristi za cijepljenog pojedinca, već i za čitavo stanovništvo. 
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Je li uopće moguće cijepiti toliko ljudi u kratkom vremenskom razdoblju? 

Da, godišnja cijepljenja protiv gripe dobar su primjer za to. 

 

Kod cijepljenja koronom bitno je brzo cijepljenje starijih i posebno ugroženih osoba. U 

tu svrhu, uz uspostavljanje centara za cijepljenje, bit će angažirani i mobilni timovi za 

cijepljenje, koji će na primjer dolaziti u staračke domove i ustanove za njegu radi 

cijepljenja ugroženih skupina ljudi (štićenici i osoblje). Ove timove za cijepljenje 

koordinirat će lokalni centri za cijepljenje. 

 

Osoblje u bolnicama mogu cijepiti liječnici dotične bolnice. 

 

Je li dovoljno jedno cijepljenje? 

Ne, cijepljenje protiv korone mora se provesti dva puta s razmakom od nekoliko 

tjedana. Inače nije učinkovito. 

 

Zašto će postojati centri za cijepljenje? 

Centri za cijepljenje mogu osigurati dobar organizacijski proces i osigurati da se 

određena cjepiva protiv COVID-19 pravilno čuvaju i koriste. Primjerice, neka cjepiva 

moraju se čuvati na posebno niskim temperaturama - do minus 70 stupnjeva. 

 

Uz to se, u centrima za cijepljenje, u kojima se svakodnevno cijepi stotine ljudi, 

isporuke cjepiva potroše u velikim količinama - prije nego što isteknu. Prema 

dosadašnjim saznanjima, njihov je rok trajanja vrlo ograničen. 

 

Pregled centara za cijepljenje u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji možete pronaći ovdje: 

https://www.mags.nrw/coronavirus-impfzentren-nrw  

 

Kada će centri biti otvoreni? 

Centri za cijepljenje trebali bi biti otvoreni sedam dana u tjednu od 8 do 20 sati. U 

početnoj fazi, ovisno o dostupnosti cjepiva, može biti predviđeno različito vrijeme 

rada. 

 

Kako je organizirano dodjeljivanje termina? 

Planirano je korištenje telefonskog broja 116 117 u cijeloj zemlji za dodjelu termina 

za zaštitno cijepljenje protiv korone. Uz to postojat će i internet stranica, te aplikacija 

za pametne telefone koja će omogućiti zakazivanje sastanaka. U Sjevernoj Rajni-

Vestfaliji udruge zakonskih liječnika zdravstvenog osiguranja preuzimaju ovaj 

mamutski zadatak. 

 

 

 

 

 

https://www.mags.nrw/coronavirus-impfzentren-nrw
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Mogu li već sada zakazati termin? 

Ne, zakazivanje termina je moguće samo kad je cjepivo dostupno u centrima za 

cijepljenje. 

 

Kada se mogu cijepiti? 

Ovisi puno o Vašoj dobi i Vašem poslu. Prije svega, moraju se cijepiti osobe koje su 

posebno izložene riziku od koronavirusa SARS-CoV-2, a zatim sve ostale skupine 

ljudi korak po korak. Redoslijed određuje "Stalna komisija za cijepljenje" pri Institutu 

Robert Koch. 

 

Mogu li profesionalne skupine takozvane kritične infrastrukture računati na 

rano cijepljenje? 

Da, ljudi iz profesionalnih skupina u kritičnoj infrastrukturi - na primjer policija i 

vatrogasci - osnova su funkcioniranja javnog života i države. Zato im se daje 

prioritetno cijepljenje. Međutim, prioritet se daje posebno osjetljivim skupinama 

stanovništva, posebno osobama u dubokoj starosti. 

    

Može li se cjepivo uopće čuvati i primjereno hladiti? 

Logistička pitanja su zahtjevna, ali rješiva. Cjepivo će imati kratki vijek trajanja na 

sobnoj temperaturi, ali centri za cijepljenje bit će opremljeni potrebnim sustavima za 

hlađenje. 

 

Mogu li dobrovoljno prijaviti kao podrška u nekom centru za cijepljenje? 

Volonteri su također dobrodošli u centre za cijepljenje. Oni tamo mogu pružiti 

podršku medicinskom osoblju putem zakonskih udruga za zdravstveno osiguranje ili 

mogu pomagati u organizaciji cijepljenja u centru za cijepljenje. Molimo one koji se 

žele zaposliti u centu za cijepljenje u sklopu volonterske službe da se registriraju na 

web stranici www.freiwilligenregister-nrw.de. Dodatne informacije su također tamo 

dostupne. 

 

Koliko još moram nositi masku? 

U ovom je trenutku teško reći. Maska se koristi za Vašu vlastitu zaštitu, ali i za zaštitu 

drugih ljudi. Čim bude dostupno dovoljno cjepiva, javni život će se postupno moći 

normalizirati. 

 

Kada će SARS-CoV-2 koronavirus biti pobijeđen? 

Koronavirus će još neko vrijeme određivati naš život. Tek kad bude dostupno 

dovoljno cjepiva i mnogi ljudi budu cijepljeni protiv virusa, takozvani "imunitet krda"  

osigurat će da možemo živjeti s virusom na isti način kao i s drugim virusnim 

bolestima. 

 

 

http://www.freiwilligenregister-nrw.de/


FAQ / STK  
Verzija 11.12.2020 

 

Consumer Sensitive (Confidential) 

 

Gdje mogu dobiti informacije telefonom? 

Za informacije o pandemiji korone i predstojećem cijepljenju dostupan je korona-

uslužni telefon državne vlade: 

0211 / 9119-1001 

ponedjeljak–petak, 8–20 sati 

subota i nedjelja, 10–18 sati 

E-Mail: corona@nrw.de 

 

 


